
 
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 

 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores: Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Manoel Andrade, Marcio Ferrari e Pedro Henrique Gross de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 05/2021. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou a nobre Vereadora Lucimara da 
Silva a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o 
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 09/03/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: CÂMARA 
DOS DEPUTADOS: OF. 298/2022 – GAH – Indicação de Emenda Parlamentar 
– OGU 2022 – Terra de Areia, Deputado Federal Afonso Hamm; OF. 227/2022 
– Indicação de Emenda Individual 2022, Deputado Federal Nereu Crispim; 
Convite Prefeitura de Três Forquilhas para Sessão Solene de aniversário do 
Município. ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O 
Senhor Presidente passa de imediato para o espaço de LÍDERES DE 
BANCADA. Líder de Bancada do MDB – Vereador Julio Witt:  Cumprimentou  
o senhor Presidente e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a 
todos que assistem através da Rádio Tom. Iniciou falando sobre a Audiência 
Pública que esteve presente na data de hoje juntamente com os Vereadores 
Marcio Ferrari, Lindonês Konig, Elizete Galdino e Lucimara da silva aonde se 
iniciou um trabalho em busca de um hospital regional para o Litoral Norte, aonde 
foi escutado relatos de pessoas que trabalham na área da saúde, Deputados 
Federais e Estaduais e sabemos a necessidade de um hospital para o Litoral 
Norte, nessa reunião foi dado o primeiro passo. Também falou a respeito das 
obras na Escola Jose do Patrocínio e em conversa com o Secretário de 
Educação foi dito que as crianças irão estudar na Escola Mascarenhas de 
Moraes e vão iniciar o ano letivo no dia 15/03/2022 aonde a professora Rosinha 
irá acompanhar os alunos no ônibus escolar até a escola e já deixou os parabéns 
a professora pelo zelo com seus alunos. Parabenizou a Vereadora Lucimara pela 
passagem do seu aniversário. Finalizou agradecendo o funcionário Fabricio pela 
Emenda Parlamentar que consegui com o Deputado Federal Nereu Crispim 
assim contribuindo para o crescimento do Município. Não havendo mais nenhum 
Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra o Senhor Presidente passa 
de imediato para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
04/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira 
discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. 
Projeto de Lei Nº 05/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste 
momento o Vereador Lucas Justin Vieira fez o uso da palavra: 
Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas Vereadores. Falou a 
respeito do projeto que trata sobre a revisão e comentou que no ano anterior não 
foi dado a revisão anual devido a Lei Federal 173 e esse ano o valor de 10,06 
por cento retroage desde o mês de janeiro e pediu a todos que votem favorável 
ao projeto, ainda em discussão o Vereador Marcio Ferrari, Cumprimentou o 

 

 

 

 



senhor Presidente e demais colegas Vereadores. Iniciou falando que no ano de 
2021 não foi repassado a revisão anual devido Lei Federal 173 e que este ano 
será feita, mas que no ano passado ficou congelado os salários dos servidores 
e teve perca de 5 por cento nos salários, ainda em discussão o Vereador 
Pedro Henrique Gross, Cumprimentou o senhor Presidente e demais colegas 
Vereadores. Iniciou falando sobre o aumento para os servidores referente a 
revisão anual e pediu a todos que votem favorável ao projeto. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo mais quem queira discutir 
colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. DO 
LEGISLATIVO: Emenda Modificativa Nº 01/2022 ao Projeto de Lei 06/2022. 
O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir 
colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade.  Emenda 
Aditiva Nº 01/2022 ao Projeto de Lei 06/2022. O Senhor Presidente colocou 
em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
06/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste momento o 
Vereador Diogo Souza fez o uso da palavra: Cumprimentou o senhor 
Presidente e demais colegas Vereadores. Iniciou falando sobre as emendas 
feitas ao Projeto de Lei 06/2022 para assim ficar mais elaborado e legalmente 
constitucional, esse projeto que tem aumento real, nada mais é que uma 
resposta aos servidores que ganhavam menos de um salário mínimo, esse erro 
que vem sendo a muitos anos e hoje será corrigido e solicita que todos os 
Vereadores votem favorável ao projeto, ainda em discussão o Vereador 
Marcio Ferrai fez o uso da palavra: Iniciou falando sobre a divergência entre a 
legalidade e moralidade, devido a insalubridade que é um direito ao servidor e 
que todo mundo gosta de ser valorizado. Finalizou dizendo que a bancada do 
PP está unida a bancado do MDB com o intuito de ajudar, ainda em discussão 
o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Cumprimentou o senhor 
Presidente e demais colegas Vereadores. Iniciou falando em justiça e que na 
Constituição Federal fala que nenhuma pessoa pode ganhar menos de um 
salário mínimo. Esses servidores têm que ser valorizado, hoje o Executivo 
Municipal está de parabéns em conseguir colocar em prática. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 
votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: 
Emenda Modificativa Nº 01/2022 ao Projeto de Lei 07/2022. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 
votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Emenda Modificativa 
Nº 02/2022 ao Projeto de Lei 07/2022. O Senhor Presidente colocou em 
discussão, não havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo 
votado e aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
07/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste momento o 
Vereador Diogo Souza fez o uso da palavra: Iniciou falando desse projeto com 
emendas aprovadas, que era uma promessa do nosso Prefeito, fico feliz em 
saber que foi cumprida e irá ajudar a todos, ainda em discussão o Vereador 
Julio Witt fez o uso da palavra: Cumprimentou o senhor Presidente e demais 
colegas Vereadores. Parabenizo o Executivo Municipal pelo projeto que era uma 
luta desde o começo do mandato e esse vale alimentação, ainda em discussão 
o Vereador Pedro Henrique Gross, falou sobre a gratidão aos servidores do 
nosso Município e sobre a procura nessa semana, referente ao benefício aos 
servidores e tem a certeza que todos os Vereadores votem favorável. O Senhor 



Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 
votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 
08/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira 
discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei Nº 09/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão, não 
havendo quem queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado 
por unanimidade. O Senhor Presidente passa para o espaço de 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: Lucas Vieira – 
MDB; Lucimara da Silva– MDB; Marcio Ferrari – PP; Pedro Henrique Gross – 
MDB; Julio Witt – PP. Não havendo mais quem quisesse fazer o uso da palavra, 
o Senhor Presidente declara encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 21 
de março de 2022. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores.  
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